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% AN COIMISIUN
ol EORPACH
An Bhruiséil, 3.7.2018
COM(2018) 284 final/2
ANNEXES 1 to 2
CORRIGENDUM

This document corrects document COM(2018) 284 final of 17.05.2018
Concerns all language versions.

Correction of minor non-substantial errors in the act and its annexes.
The text shall read as follows:

IARSCRIBHINNI

a ghabhann leis an
Togra le haghaidh Rialachan 6 Pharlaimint na heorpa agus 6n gCombhairle

lena socraitear caighdeain feidhmiochta maidir le hastaiochtai CO2 d’fheithicli nua
tromshaothair

({SEC(2018) 233 final} - {SWD(2018) 185 final} - {SWD(2018) 186 final}
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IARSCRIBHINN I
Na meanastaiochtai sonracha, an sprioc i leith meanastaiochtai sonracha agus na
hastaiochtai iomarcacha a riomh

FOGHRUPAI FEITHICLI

Déanfar gach feithicil thromshaothair nua a shannadh chuig ceann de na foghrapai
arna sainmhinit i dTébla 1 1 gcomhréir leis na coinniollacha a leagtar amach sa tabla
sin.

Tabla 1 — Foghrupai feithicle (sg)

Feithicli Cineal Cumbhacht Foghrupa
tromshaothair cabain an innill na feithicle
(sg)
Leoraithe dochta a | Gach ceann <170 kW 4-UD
bhfuil cumraiocht
acastoiri 4x2 acu agus
uasmhais ualaithe atd | apan lae >170 kW 4-RD
incheadaithe go _
teicniuil > 16 thona Caban >170 kW
codlata agus
<265 kW
Caban >265 kW 4-LH
codlata
Leoraithe dochta a | Caban lae Gach ceann 9-RD
bhfuil cumraiocht
acastoiri 6x2 acu Céban 9-LH
codlata

Tarracoiri a bhfuil | Caban lae Gach ceann 5-RD
cumraiocht acastoiri

4x2 acu agus | Caban <265 kW

uasmhais ualaithe ata | codlata

incheadaithe g0

teicniuil > 16 thona | Caban >265 kW 5-LH
codlata

Tarracoiri a bhfuil | Caban lae Gach ceann 10-RD
cumraiocht acastoiri
6x2 acu Caban 10-LH
codlata

Ciallaionn “cabdn codlata” cineal cabdin a bhfuil urrann taobh thiar de shuiochan an
tiomanai a bhfuil sé beartaithe ¢ a isaid don chodladh i gcomhréir le Rialachan (AE)
Uimbh. .../2018 [Faireachan agus Tuairisciu Feithicli Tromshaothair].

Ciallaionn “caban lae” cineal cabain nach caban codlata é.
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Murar féidir feithicil thromshaothair nua a shannadh chuig foghrapa feithicli toisc nach
bhfuil faisnéis faoin gcinedl cabain nd faoi chumhacht an innill ar fail, sannfar é don
thoghrupa cianaistir (LH) a fhreagraionn da chineal fionnaidh (leorai docht no tarracoir) agus
cumraiocht acastéiri (4x2 n6 6x2).

I gcas ina sanntar feithicil thromshaothair nua don fhoghrtiipa 4-UD, ach nach bhfuil sonrai
faoi na hastaiochtai CO; in g/km ar fail don phroifil mhisin UDL né UDR a shainmhinitear i
dTébla 2 de pointe 2.1, sannfar an theithicil thromshaothair nua don fhoghrapa 4-RD.

MEANASTAIOCHTAI SONRACHA MONARORA A RIOMH
Astaiochtai sonracha CQO; feithicle tromshaothair nua a riomh

Déanfar na hastaiochtai sonracha in g/km (CO2,) ata ag feithicil thromshaothair nua
v, ata sannta don thoghrapa sg, a riomh i gcomhréir leis an bhfoirmle seo a leanas:

€02, = Z Wsgmp X CO2pmyy
mp

I gcés inarb ¢:

Y.mp = an tsuim thar gach proifil mhisin mp ata liostaithe 1 dTabla 2;

Sg = an thoghripa dar sannadh an fheithicil thromshaothair nua v i
gcomhréir le Roinn 1 den larscribhinn seo;

Wsgmp, = ualu na proifile misin a sonraitear i dTébla 2;

CO2v.mp = astaiochtai COz in g/km feithicle tromshaothair nua v arna gcinneadh

don phroéifil mhisin mp agus arna tuairiscia 1 gcomhréir le Rialachan
(AE) Uimh. .../2018 [Faireachan agus Tuairiscia  Feithicli
Tromshaothair]

Socrofar astaiochtai sonracha COz feithicle tromshaothair astaiochtai nialasacha ag 0
g CO2/km.

Beidh astaiochtai sonracha COz feithicle seirbhise cothrom le meadn na n-astaiochtai
CO2 in g/km arna dtuairiscia 1 gcomhréir le Rialachdn (AE) Uimh. .../2018
[Faireachan agus Tuairiscill Feithicli Tromsaothair].

Tabla 2 - Ualuithe na bproifili misin (Wg,mp)

Foghrupai Proifil mhisin’ (mp)
feithicle
(sg)

RDL |RDR |LHL |LHR UDL | UDR REL, RER,

LEL, LER

4-UD 0 0 0 0 0,5 0,5 0
4-RD 0,45 0,45 0,05 0,05 0 0 0
4-LH 0,05 0,05 0,45 0,45 0 0 0
9-RD 0,27 0,63 0,03 0,07 0 0 0
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2.2.

9-LH 0,03 0,07 0,27 0,63 0 0 0
5-RD 0,27 | 0,63 0,03 0,07 0 0 0
5-LH 0,03 0,07 0,27 0,63 0 0 0
10-RD 0,27 | 0,63 0,03 0,07 0 0 0
10-LH 0,03 0,07 0,27 0,63 0 0 0

ISainmhinithe ar phrdifili misin

RDL | Seachadadh réigitnach le palasta iseal

RDR | Seachadadh réigiunach le palasta ionadaioch

LHL | Cianaistear le palasta iseal

LHR | Cianaistear le palasta ionadaioch

UDL | Seachadadh uirbeach le pélasta iseal

UDR | Seachadadh uirbeach le palasta ionadaioch

REL | Seachadadh réigitnach (EMS) le palasta iseal

RER | Seachadadh réigiunach (EMS) le palasta ionadaioch
LEL | Cianaistear (EMS) le palasta iseal

LER | Cianaistear (EMS) le pélasta ionadaioch

Meanastaiochtai CQO: gach feithicle tromshaothair nua i bhfoghrupa le
haghaidh monarora

Le haghaidh gach monarora agus gach bliana féilire, déanfar mednastaiochtai
sonracha CO2 in g/tkm (avgCO02,,) atd ag gach feithicil thromshaothair nua i
bhfoghrupa sg a riomh mar seo a leanas:

2., €02,

2 = ——
avgC02Zg, Vi, X Pl

I gcés inarb é:

v

CO2y

= suim thar gach feithicil thromshaothair nua an mhonardéra sa
thoghrapa sg seachas gach feithicil seirbhise 1 gcomhréir le
hAirteagal 4(a).

= astaiochtai sonracha COz feithicle tromshaothair vnua arna gcinneadh
1 gcomhréir le pointe 2.1;
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2.3.

2.4.

Vg = lion feithicli tromshaothair nua an mhonarora sa fhoghrapa sg
seachas gach feithicil seirbhise 1 gcomhréir le hAirteagal 4(a);

PLsg = medan-phalasta na bhfeithicli sa fhoghripa sg mar a chinntear i
bpointe 2.5 ¢.

Riomh an fhachtora astaiochtai nialasacha agus astaiochtai isle, da dtagraitear
in Airteagal 5

Le haghaidh gach monarora agus gach bliana féilire, déanfar an fachtoir astaiochtai
nialasacha agus astaiochtai isle da dtagraitear in Airteagal 5 a riomh mar seo a
leanas:

ZLEV =V /(Vconv + Vzlev) le hiosluach 0,97
I gcés inarb €:

\Y = lion feithicli tromshaothair nua an mhonaréra seachas gach feithicil
seirbhise 1 gcomhréir le hAirteagal 4(a);

Veconv = lion feithicli tromshaothair nua an mhonaréra seachas gach feithicil
seirbhise 1 gcomhréir le hAirteagal 4(a) agus seachas feithicli
tromshaothair astaiochtai nialasacha agus isle;

Vzlev = suim Vin agus Vout,
I gcés inarb é:
Vin = Y.+ (1—-C0O2, /350)
le v+ cothrom leis an tsuim thar gach feithicle thromshaothair
astaiochtai nialasacha agus astaiochtai isle nua a bhfuil na tréith
acu a leagtar amach in Airteagal 2(1)(a) go (d);

CO2y = astaiochtai sonracha COz feithicle tromshaothair vastaiochtai
nialasacha agus isle v arna gcinneadh i gcomhréir le pointe 2.1.
Vout = lion iomlén na bhfeithicli astaiochtai nialasacha sna catagoiri

da dtagraitear sa dara fomhir d’Airteagal 2(1), iolraithe faoi 2,
agus le huasmhéid 1,5% de Vconv.

An sciar d’fheithicli an mhonarora i bhfoghrupa a riomh

Le haghaidh gach monarora agus gach bliana féilire, déanfar sciar na bhfeithicli
tromshaothair nua i bhfoghripa sharesg a riomh mar seo a leanas:

Vs

sg
shareg, = —
sg V
I gcas inarb é:
Vg = lion feithicli tromshaothair nua an mhonaréra i bhfoghrapa sg

seachas gach feithicil seirbhise 1 gcomhréir le hAirteagal 4(a);

\Y = lion feithicli tromshaothair nua an mhonaréra seachas gach feithicil
seirbhise 1 gcomhréir le hAirteagal 4(a);
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2.5. Meanluachanna palasta gach feithicle i bhfoghripa a riomh

Déanfar meéanluach palasta PLsg feithicle 1 bhfoghripa sg a riomh mar seo a leanas:

PLgy = Z Wigmp % PLgmp
mp

I gcas inarb é:

Zmp

= an tsuim thar gach proifil mhisin mp

Wise.mp, = uall na préifile misin a sonraitear i dTabla 2 faoi phointe 2.1
PLsgmp = an luach palasta arna sannadh do gach feithicil sa thoghrapa sg don

phroéifil mhisin mp, mar a shonraitear i dTéabla 3 ¢é.

Tabla 3 — Luachanna palasta PL i n, (i dtonai)

Foghrtipa Proifil mhisin’ mp

sg RDL | RDR |LHL |LHR | UDL | UDR | REL | RER | LEL | LER
4-UD 0,9 4.4 1,9 14 0,9 4.4 3,5 17,5 13,5 26,5
4-RD
4-LH
5-RD 2,6 12,9 | 2,6 19,3 | 2,6 12,9 | 3,5 17,5 | 3,5 26,5
5-LH
9-RD 1,4 7,1 2,6 19,3 1,4 7,1 3,5 17,5 | 3,5 26,5
9-LH
10-RD 2,6 12,9 | 2,6 19.3 | 2,6 12,9 | 3,5 17,5 13,5 26,5
10-LH

GA

! Féach na sainmhinithe ar na préifili misin faoi Thébla 2 de phointe 2.1

2.6. Fachtéir an mhileaiste agus an ualaithe palasta a riomh

Sainmhinitear fachtoir milediste agus ualaithe palasta (MPWsg) foghrupa sg mar
thoradh ar an mileaiste blianttil a shonraitear i dTébla 4 agus an luach palasta de réir
foghrupa a shonraitear i dTéabla 3 de phointe 2.5, arna normala go dti an luach faoi
seach don thoghrtpa 5-LH, agus déanfar ¢ a riomh mar seo a leanas:

ey - (AMsg X PLsy)
*9 (AMs_py X PLs_1p)

I gcés inarb é:

AMig

AMs.1H
P Lsg
PLs5.1H

= an mileaiste bliantGil arna sonrt 1 dTabla4 do na feithicli san
thoghrupa faoi seach

= an milediste bliantuil arna sonrtt don fhoghrupa 5-LH i1 dTé4bla 4
mar a chinntear i1 bpointe 2.5 ¢

= an meanluach palasta don thoghripa 5-LH mar a chinntear i
bpointe 2.5 ¢.

Tabla 4 — Mileaisti bliantula

Foghrupa Mileaiste bliantuil
feithicle AMg (in km)
S8

GA



GA

2.7.

4-UD 60 000
4-RD 78 000
4-LH 98 000
5-RD 78 000
5-LH 116 000
9-RD 73 000
9-LH 108 000
10-RD 68 000
10-LH 107 000

Meanastaiochtai sonracha CO; in g/tkm monardra da dtagraitear in Airteagal 4
a riomh

Le haghaidh gach monaréra agus gach bliana féilire, déanfar medanastaiochtai
sonracha COz in g/tkm (CO2) a riomh mar seo a leanas:

CO2=ZLEV XY s shares, X MPWsg X avgCO2,4

I gcas inarb ¢é:

Y e = an suim thar gach foghripa;
ZLEV mar a chinntear i bpointe 2.3 ¢
share g, mar a chinntear i bpointe 2.4 é
MPWse mar a chinntear i bpointe 2.6 ¢
avgCO2 mar a chinntear i bpointe 2.2 ¢

NA HASTAIOCHTAI TAGARTHA CO; DA DTAGRAITEAR IN AIRTEAGAL 1 A RIOMH

Déanfar na hastaiochtai tagartha CO2 (rCO2sg) a riomh do gach foghripa sg ar bhonn
gach feithicle tromshaothair nua at4 ag gach monaroir sa bhliain 2019 mar seo a
leanas:

%, €02,
C02;p = ——"—
"85080 =y, x PL,
I gcés inarb é:
h = suim thar gach feithicil thromshaothair nua arna clart sa bhliain 2019

sa thoghrupa sg seachas gach feithicil seirbhise i gcomhréir leis an dara
fomhir d’ Airteagal 1;

CO2y = astaiochtai sonracha COz na feithicle v arna gcinneadh i gcomhréir le
pointe 2.1, arna gcoigeartd, mas infheidhme, de bhun Iarscribhinn II;

rVsg = lion na bhfeithicli thromshaothair nua arna gclart sa bhliain 2019 sa
thoghrapa sg seachas gach feithicil seirbhise i gcomhréir leis an dara
fomhir d’Airteagal 1;

PLsg = mean-phélasta na bhfeithicli sa fhoghripa sg mar a chinntear i
bpointe 2.5 é.
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4. SPRIOC SHONRACH 1 LEITH ASTAIOCHTAI MONARORA DA DTAGRAITEAR IN
AIRTEAGAL 6 A RIOMH

Le haghaidh gach monaroéra agus gach bliana féilire, 6 2025 ar aghaidh, déanfar an
sprioc shonrach i leith astaiochtai 7" a riomh mar seo a leanas:

T:z_vgshal"esg XMPng X (] -I’ﬁ X T’COZSg

I gcas inarb é:

Y sg = an suim thar gach foghruapa;

sharesq mar a chinntear i bpointe 4 de Roinn 2 ¢;

MPWsg mar a chinntear i bpointe 6 de Roinn 2 ¢;

rf = an sprioc don laghdu CO2 mar a shonraitear in Airteagal 1(a)

agus (b) ¢ don bhliain théilire ar leith;

rCO2,, = mar a chinntear i Roinn 3 é.
5. CREIDMHEASANNA AGUS FIACHA ASTAIOCHTA DA DTAGRAITEAR IN AIRTEAGAL 7
5.1. An chonair laghdaithe astaiochtai CO; le haghaidh creidmheasanna astaiochta

a riomh

Le haghaidh gach monarora agus gach bliana féilire Y sa tréimhse 2019 go 2029,
sainmhinitear conair laghdaithe astaiochtai CO2 (E7Y) mar seo a leanas:

ETJZ Z sg sharesg X MPng X R—ETy X I"COZSg
I gcés inarb ¢:

Y sg () = an suim thar gach foghrupa;
share s mar a chinntear 1 bpointe 4 de Roinn 2 ¢&;
MPWsg mar a chinntear i bpointe 6 de Roinn 2 ¢;
rCO2, = mar a chinntear i Roinn 3 ¢;

I gcés inarb é:
le haghaidh na blianta féilire Y idir 2019 agus 2025:
R-ETy, = (1-1f2025)+ rf2025 % (2025 - Y)/6

le haghaidh na blianta féilire Y idir 2026 agus 2030:
R-ETy = (1-rf2030) + (rf2030 - rf2025) * (2030 —Y)/5

rf2025 agus rf2030 na spriocanna laghduchédin CO:2 (i %) le haghaidh 2025 agus 2030 mar a
shonraitear in Airteagal 1(a) agus (b), faoi seach.

GA 7 GA
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5.2. Na creidmheasanna agus fiacha canach i ngach bliain féilire a riomh

Le haghaidh gach monaroéra agus gach bliana féilire Y sa tréimhse 2019 go 2029, déanfar na
creidmheasanna astaiochta (cCO2y) agus na fiacha astaiochta (dCOZ2y) a riomh mar seo a
leanas:

Ma ta CO2y < ETy:
cCO2y=(ETy— CO2y) x Vy agus

dCO2y =0

Ma ta CO2y > Tydo na blianta 2025 go 2029:
dCO2y = (CO2y - Ty) x Vy agus
cCO2y =0
I ngach cas eile socraitear dCO2y agus cCO2y ag 0.
I gcas inarb é:

ETy = conair astaiochtai an mhonarora sa bhliain fhéilire Y arna cinneadh 1
gcomhréir le pointe 5.1;

CO2y = na meanastaiochtai sonracha sa bhliain fhéilire Y arna cinneadh i gcomhréir
pointe 2.7;
Ty = sprioc shonrach 1 leith astaiochtai an mhonaroéra sa bhliain théilire Y arna

cinneadh i gcomhréir le Roinn 4;

Vy = lion feithicli tromshaothair nua an mhonardra sa bhliain fhéilire Y seachas
gach feithicil seirbhise i gcomhréir le hAirteagal 4(a).

5.3. An teorainn maidir le fiach astaiochta

Le haghaidh gach monarora sainmhinitear an teorainn maidir le fiach astaiochta (/imC0O2) mar
seo a leanas:

limCO2 = T2025 % 0,05 x V2025
I gcas inarb é:

12025 = sprioc shonrach i leith astaiochtai an mhonaréra le haghaidh 2025 arna
cinneadh i gcomhréir le Roinn 4;

V2025 = lion feithicli tromshaothair nua an mhonarora in 2025 seachas gach feithicil
seirbhise 1 gcomhréir le hAirteagal 4(a).

54. Creidmheasanna astaiochta arna bhfail roimh an mbliain 2025

Na fiacha astaiochta arna bhfail sa bhliain 2025, laghdéfar iad faoi mhéid (redCO2) a
threagraionn do na creidmheasanna astaiochta arna bhféil roimh 2025, a chinntear le haghaidh
gach monarora mar seo a leanas:

redCO2 = min(dCO22025 ; Yiyanie .. cCO2y)

I gcés inarb é:

min = an ceann is 1t den da luach até tugtha idir na luibini;
2028 o = an tsuim thar na blianta féilire 2019 go 2024;
8
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dCO22025 = na fiacha astaiochta do 2025 arna gcinneadh i gcomhréir le pointe 5.2;

cCO2y = na creiditinti astaiochta don bhliain fhéilire Y arna cinneadh i gcomhréir le
pointe 5.2.

6. ASTAIOCHTAI IOMARCACHA MONARORA DA DTAGRAITEAR IN AIRTEAGAL 8(2) A
CHINNEADH

Le haghaidh gach monarora agus gach bliana féilire 6 2025 ar aghaidh, cinnfear luach na n-
astaiochtai iomarcacha (exeCO2y) mar seo a leanas, mas luach dearfach ata ann:

Don bhliain 2025
exeCO22025 = dCO22025 - Y.2%0 16 1icCO2y - limCO2
Do na blianta Y 6 2026 go 2028

Don bhliain 2029

exeCO2y = 37°50,5 H(dCO2; - cCO2p - 37238 55 i exeCO2; - redCO2
Do na blianta Y 6 2030 ar aghaidh

exeCO2, = (CO2y-Ty) x Vy

I gcés inarb ¢:

2028 19 = an tsuim thar na blianta féilire 2019 go 2025;
Y 2025 = an tsuim thar na blianta féilire 2025 go Y;
Y3025 = an tsuim thar na blianta féilire 2025 go Y-1;

Y725%25 = an tsuim thar na blianta féilire 2025 go 2028;

7029, =an tsuim thar na blianta féilire 2025 go 2029;

dCO2y = na fiacha astaiochta don bhliain fhéilire Y arna cinneadh i gcomhréir le
pointe 5.2;

cCO2y = na creiditinti astaiochta don bhliain fhéilire Y arna cinneadh i gcomhréir le
pointe 5.2;

limCO2  =teorainn na bhfiach astaiochta arna cinneadh i gcomhréir le pointe 5.3;

redCO2 = an laghdu ar fhiacha astaiochta na bliana 2025 arna chinneadh 1 gcomhréir le
pointe 5.4.

I ngach cas eile socrofar luach na n-astaiochtai iomarcacha exeCO2y ag 0.
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Iarscribhinn 11

Nosanna imeachta do choigeartuithe

1. NA FACHTOIRI

AIRTEAGAL 12(1)(C)

COIGEARTAITHE PALASTA DA DTAGRAITEAR IN

Faoi réir na bhfordlacha a leagtar sios in Airteagal 10(2)(a), chun criocha na n-astaiochtai
tagartha CO: d4 dtagraitear in Airteagal 1, déanfar astaiochtai CO: in g/km feithicle
tromshaothair v arna gcinneadh le haghaidh proéifil mhisin mp da dtagraitear i dTébla 2 i
bpointe 2.1 d’larscribhinn I a choigearti mar seo a leanas:

C02v,mp = C02(20]9)vmp X (1+ PLasg,mp X (PLsg,mp - PL(ZOIQ)vgmp))

I gcas inarb é:

S&

CO2(2019)v.mp

PL(2019)sg, mp

P Lsg, mp

P Lasg, mp

cothrom leis an bhfoghrupa lena mbaineann an fheithicil

= astaiochtai COz2 na feithicle v in g/km, arna gcinneadh
don phroifil mhisin mp agus bunaithe ar shonrai
faireachain 2019 arna tuairiscit1 i gcomhréir le Rialachan
(AE) Uimh. .../2018 [Faireachan agus Tuairisciu
Feithicli Tromshaothair];

= an luach palasta, a sannadh do na feithicli san
thoghripa sg sa phroifil mhisin mp sa bhliain fhéilire
2019, 1 gcomhréir le Tabla3 de phointe 2.5
d’larscribhinn I, chun criocha sonrai faireachain 2019 a
bhunu, sonrai arna dtuairisciu i gcomhréir le Rialachan
(AE) Uimh. .../2018 [Faireachdn agus Tuairiscit
Feithicli Tromshaothair];

= an luach palasta, a sannadh do na feithicli san
thoghripa sg sa phroifil mhisin mp sa bhliain fhéilire
nuair a thiocfaidh ¢éifeacht leis na hathruithe da
dtagraitear in Airteagal 12(1)(c) le haghaidh gach
feithicle tromshaothair nua, 1 gcomhréir le Tabla 3 de
phointe 2.5 d’larscribhinn I;

= an fachtdir coigeartaithe pdlasta a shainmhinitear i
dTabla 5.

Tabla 5 —Fachtoiri coigeartaithe palasta PLa s mp

Proifili misin mp’

PLasgmp RDL, REL, | LHL, LEL, UDL, UDR
(in 1/tona) RDR RER |LHR LER
4-UD | 0,026 N/B |0015 |N/B 0,026
4-RD
Foghrupai | 4-LH
5.RD | 0,022 0,022 0,017 |o0017 |02
feithicle | 5-LH
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9-RD
sg 9-LH

0,026

0,025 0015 |0015 | 0026

10-
RD

10-
LH

0,022

0,021 0016 |0016 |0:022

! Féach na sainmhinithe ar na proéifili misin i bpointe 1 de Roinn 2 d’Iarscribhinn I.

2. NA FACHTOIRI COIGEARTAITHE DA DTAGRAITEAR IN AIRTEAGAL 10(2)(B)

Faoi réir na bhforalacha a leagtar sios in Airteagal 10(2)(b), chun criocha na n-astaiochtai
tagartha CO: d& dtagraitear in Airteagal 1, déanfar astaiochtai CO: in g/km feithicle
tromshaothair v arna gcinneadh le haghaidh proifil mhisin mp da dtagraitear 1 bpointe 2.1
d’larscribhinn I a choigearti mar seo a leanas:

C02v,mp = CO2(20]9)vmp X (Z r SrsgX CO2(20]9)rmp )/(Z r SrsgX C02rmp)

I gcés inarb é:

2
Sg
S rsg

CO2(2019)v,mp

CO2(2019)rmp

Cco? r,mp

= an tsuim thar gach feithicil ionadaioch r» don
thoghrapa sg;

cothrom leis an bhfoghrupa lena mbaineann an fheithicil

= ualu staidrimh na feithicle ionadaiche »
san fhoghrtpa sg;,

= astaiochtai COz2 na feithicle v in g/km, arna gcinneadh
don phroifil mhisin mp agus bunaithe ar shonrai
faireachain 2019 arna tuairiscitl i gcomhréir le Rialachan
(AE) Uimh. .../2018 [Faireachan agus Tuairisciu
Feithicli Tromshaothair];

= astaiochtai COz na feithicle ionadaiche 7 in g/km, arna
gcinneadh don phroéifil mhisin mp 1 gcomhréir leis an
Rialachan seo sa leagan de is infheidhme in 2019;

= astaiochtai CO: na feithicle ionadaiche 7 arna
gcinneadh i gcomhréir leis an Rialachan seo nuair a
thiocfaidh éifeacht leis na hathruithe d4 dtagraitear in
Airteagal 12(2) le haghaidh gach feithicle tromshaothair
nua.

Déanfar an ftheithicil ionadaioch a shainmhinii i gcomhréir leis an
modheolaiocht d4 dtagraitear in Airteagal 12(2)
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